

**ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടറുടെ കാര്യാലയത്തിലെ സീനിയർ അഡ്മിനിസ്ട്രേറ്റീവ് ഓഫീസറുടെ നടപടി ക്രമം**

**വിഷയം:-** ആ.വ.ഡ - ജീവനക്കാര്യം - ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിനു കീഴിലെ ജൂനിയർ മോസ്റ്റ് എൽ.ഡി. ടൈപ്പിസ്റ്റ് വിഭാഗം ജീവനക്കാരെ ഭക്ഷ്യസുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിച്ച് ഉത്തരവായതിനാൽ ടി ജീവനക്കാരെ വിടുതൽ ചെയ്ത് ഉത്തരവ് പുറപ്പെടുവിക്കുന്നു.

- പരാമർശം:-** 1) സ.ഉ(കൈ)നം.17/16/ആ.കു.വ, തീയതി 25.01.2016  
 2) സ.ഉ(കൈ)നം.169/2016/ആ.കു.വ, തീയതി 16.08.2016

**ഉത്തരവ് നമ്പർ ഇ.ഡി4-56900/2013/ആ.വ.ഡ തീയതി 20.08.2016**

1. ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിന്റെ ഭാഗമായിരുന്ന പി.എഫ്.എ വിംഗിലെ മിനിസ്റ്റീരിയൽ വിഭാഗം തസ്തികകൾ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിലേക്ക് സ്ഥിരമായി വിന്യസിച്ചു സർക്കാർ ഉത്തരവായിരുന്നു. ഹെൽത്ത് സർവ്വീസ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ നിന്നും ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിലേക്ക് മാറ്റിയ തസ്തികകളുടെ എണ്ണത്തിന് ആനുപാതികമായി ഓപ്ഷനുകൾ ലഭിക്കാതിരുന്നതിന്റെ ഫലമായി ജീവനക്കാരെ അബ്സോർബ് ചെയ്യപ്പെടാത്തതുമായ വിഭാഗങ്ങളിൽ ഹെൽത്ത് സർവ്വീസ് വകുപ്പിനു കീഴിൽ ഏതെങ്കിലും വിഭാഗത്തിൽ സർപ്ലസ് സ്റ്റാഫ് ഉണ്ടാകുന്ന സാഹചര്യത്തിൽ ടി വിഭാഗത്തിലെ മോസ്റ്റ് ജൂനിയർ ആയ ജീവനക്കാരെ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിലേക്ക് മാറ്റി നിയമിക്കണമെന്ന് പരാമർശം (1) പ്രകാരമുള്ള സർക്കാർ ഉത്തരവിൽ വ്യവസ്ഥ ചെയ്തിരുന്നു.

2. പരാമർശം (2)ലെ ഖണ്ഡിക(3) പ്രകാരം ആരോഗ്യ വകുപ്പിലെ ജൂനിയർ മോസ്റ്റായ താഴെ പറയുന്ന ക്രമനമ്പർ 1,2,3 ആയിട്ടുള്ള ജീവനക്കാരെ ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിലേക്ക് അബ്സോർബ് ചെയ്ത് നിയമിച്ച് ഉത്തരവായിരിക്കുന്നു. ബന്ധപ്പെട്ട ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർ ടി ജീവനക്കാരെ അടിയന്തിരമായി വിടുതൽ ചെയ്യേണ്ടതും ടി വിവരം ഈ ഓഫീസിൽ അറിയിക്കേണ്ടതുമാണ്.

ക്രമ നം	ജീവനക്കാരന്റെ പേര്	ഭക്ഷ്യ സുരക്ഷാ കമ്മീഷണറേറ്റിനു കീഴിൽ നിയമിക്കപ്പെടുന്ന സ്റ്റേഷൻ
1	പ്രവീണ്.ടി.പി, എൽ.ഡി.ടൈപ്പിസ്റ്റ്, താലൂക്ക് ഹെഡ്കാർട്ടേഴ്സ് ഹോസ്പിറ്റൽ, കോതമംഗലം	അസിസ്റ്റന്റ് ഫുഡ് സേഫ്റ്റി കമ്മീഷണറുടെ(ഇന്റലിജൻസ്) കാര്യാലയം, എറണാകുളം
2	ശ്രീരാജ്.റ്റി, എൽ.ഡി.ടൈപ്പിസ്റ്റ്, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കോഴിക്കോട്	റീജിയണൽ അനലിറ്റിക്കൽ ലാബ്, കോഴിക്കോട്
3	ഷോജി.കെ, എൽ.ഡി.ടൈപ്പിസ്റ്റ്, ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസ്, കോഴിക്കോട്	അസിസ്റ്റന്റ് ഫുഡ് സേഫ്റ്റി കമ്മീഷണറുടെ (ഇന്റലിജൻസ്) കാര്യാലയം, കോഴിക്കോട്

3. പരാമർശം (2)ലെ ഖണ്ഡിക (5) പ്രകാരം നിയമിക്കപ്പെടാൻ ഒഴിവില്ലാതെ ആരോഗ്യ വകുപ്പിൽ അധിക തസ്തികയിൽ തുടരുന്ന ആലപ്പുഴ-1, എറണാകുളം-1 ജൂനിയർ മോസ്റ്റായിട്ടുള്ള ജീവനക്കാരെ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടറേറ്റിൽ

